

录取未过线考生 清华美院遭质疑

这是走后门? 回应: 属于破格录取

广东博罗县冯先生称,今年高考,女儿报考了清华大学美术学院,分数上线,最终却落榜。但女儿同班一同学外语未过线反被录取,冯先生怀疑是走了“后门”。前日,清华美院招生办一老师称,该生属于破格录取,后清华大学正式回复称,破格录取不占正常招生名额。

考生: 没上线学生反被录取

冯先生的女儿小冯在博罗县高级中学就读。今年6月,小冯参加了高考,美术专业分562.5分,文化分539分,根据该分数,小冯报考了清华美院。7月初,查询录取结果发现,小冯落榜,同班一赖姓同学却被录取。

据《南方都市报》6月29日的公开报道:今年高考,博罗县考生在美术专业方面表现突出,有10位同学专业和文化成绩均入围清华大学美术学院,有资格投档清华大学。10名考生的名单,包括了小冯,但没有赖姓考生的姓名。

“女儿是在上线的情况下

才投档的,”冯先生称,不达标考生档案混入排名,导致女儿挤在后面,怀疑赖姓同学有背景,走了“后门”。根据冯先生提供的信息,记者查询发现,赖姓考生专业分587.5分,文化分407分,其中,外语66分。

考试院: 专业突出文化分可降

记者登录清华大学本科招生网,查到《清华大学美术学院2011年本科招生简章》。该简章“录取原则”有明确要求:报考美术学院造型艺术专业外语不低于70分(满分150分)。

赖姓考生外语66分,低于70分的最低线。“我女儿各科都达标了,反而没被录取。”冯先

生说,他感到不公平,“有这种破格录取的情况存在,各科分数线的硬性标准还有何意义?”冯先生说,女儿落榜后,他曾拨打清华美院招生办电话,质疑赖姓考生为何被录取。“答复说,‘这个学生是特殊情况’。对方提供了院长的电话,但是打不通。”

事后,冯先生分别向博罗县教育局、广东考试院反映此事。7月22日上午,广东考试院一位陈姓老师回复:清华美院对专业排名较前的考生有权降低文化分5分录取。冯先生质疑:“如果有这个标准,为什么不在招生简章里作出说明?”

清华美院: 该生属于破格录取

就此事,记者致电博罗县教育局郭局长。郭局长证实赖姓考生的分数和被录取的情况。他表示,此事与县教育局无关:“考生是网上报考,我们看不到考生报考了哪个学校。”郭局长同时

表示,清华有权自主招生。

前日下午,记者联系上清华美院招生办郭老师。郭老师称,赖姓考生的情况属于破格录取。记者追问破格录取的原因,是否经过严格的程序、由相关部门认定赖姓考生符合破格录取的标准?对这些问题,郭老师表示,她不负责对外回应。记者随后联系到校招生办的尹老师,她称,必须通过校宣传部许可,才能接受采访。

最新回应: 破格录取不占名额

前天22时36分,清华大学宣传部通过电邮回复称:“清华大学艺术类考生的破格录取是严格按照有关规定进行的。对于艺术水平突出的学生,清华大学美术学院根据学生的艺术水平和文化课测试情况向学校提出破格录取申请,经清华大学招生工作领导小组审核批准后进行破格录取。破格录取的学生不占正常招生的名额。”

据《北京晨报》

铁路部门瞒报塌方继续售票

导致多个车次的乘客被困



山东省乳山市遭受强降雨袭击,造成桃威铁路部分路段出现塌方。7月28日,施工人员正对塌方路段抢修。新华社记者 郭绪雷 摄

25日晚,威海乳山遭受暴雨袭击,部分铁路路段出现塌方,影响往返威海站的多趟列车。但直到27日,铁路部门仍未积极主动向公众通报这一情况,而是继续销售开往威海的车票,导致

多个车次的乘客被困乳山站。

记者27日凌晨登上济南开往威海的K8261次列车,这趟车正常发车时间为0时40分,到达终点威海车站的时间为8时09分。上车后,记者却被告知,

当天的这趟列车并不能开到威海站,只能到达倒数第三站——乳山车站,具体的原因尚不清楚。

记者乘坐的K8261次列车正常到达乳山站的时间为27日6时29分,但让车上乘客没想到的是,列车在途中竟停留了近5个小时,到11时20分左右才到达乳山车站。

这期间,没有一名列车工作人员主动来告知乘客现在所处的位置、停车原因以及何时开车。

在多名乘客反复询问下,一名列车工作人员才表示,由于前方路基塌方,到威海的列车只能停在乳山站,然后由铁路部门组织的大巴车把旅客运送到威海或者文登站。由于公路运送能力有限,目前大巴车仍在转移前一趟列车的旅客,K8261只能停在途中,等上一车旅客运完,才能

继续前进。

11时许,列车终于再次开动,并于11时20分左右到达乳山车站。等待了近5个小时的乘客冲出车站,向广场上的大巴车涌去,但车少人多,仍有约200名乘客没有坐上车,只能站在路边等待下一批大巴车。

在10多个小时的旅途中,记者见到最多的,是车上旅客对铁路部门的质疑。更让乘客不满的是,在面对乘客的询问和求援时,铁路部门所表现出来的冷漠与粗暴。

在近5个小时的等待中,没有列车工作人员主动为乘客提供食物和水。在等待中,有乘客要求下车通风,但列车工作人员并没有耐心解释,而是恶语相向,甚至拳脚相加。

一名不愿意透露姓名的乘客说,出现问题后,铁路部门首先不是为乘客着想,而是想“蒙混过关”,实在是让人心寒。

据《经济参考报》

5亿巨奖一个月前被人准确预言

福彩中心回应:猜中纯属巧合

5.14亿的双色球巨奖竟于一个月前被人准确预言,网友质疑福彩提前策划。

福彩中心双色球日前中出5.14亿的巨奖,由浙江一彩民独中得,创了历史纪录。在一片羡慕声中,有网友爆料,一个月前就已预告了此事,并有帖为证。

昨天早上,记者在天涯论坛上发现了一篇名为《我一个月前预言一人独中5亿双色球大奖》的帖子,这个署名为“bjplmm”的作者表示,他在一个月前就已经预言了这个历史性的巨奖。记者按照线索在天涯论坛上找到了作为“证据”的帖子,的确发表在6月30日,大约一个月前。

该帖称,福彩中心正谋划中出大奖,将由双色球奖池中出4亿多元或5亿多元,预备创造一个舆论高潮。“等着看吧!”作者最后语气坚定。

“章鱼保罗”般的神准预测,使得该帖一下子火爆起来,网友除了表达

对发帖者的崇拜,对中奖透明度也产生怀疑。

该作者在帖子中分析中奖出炉经过,认为巨奖是经过后台数据库修改或添加数据才中得的。

»回应 可能是巧合

昨天上午,中国福利彩票全国客服热线的客服专员告诉记者,福彩摇奖都是随机产生的,开奖前没有任何人知道号码,这位发帖人极有可能是一名老彩民,并且熟知奖池和奖金的关系,可以通过奖池推算出下一期中奖的大致数据,但是这个数据不可能很准确。

客服专员还将这种预测比作像《2012》的预测,“这是没有规律的,网友的预测,正好就巧合了,就发生了。”

针对网友的“揭秘”,该客服专员完全否定。据《法制晚报》

河南天价过路费案 疑犯要求异地审理

河南禹州的两个普通农民,8个月偷逃过路费368万余元。半年前,此案曾引发社会强烈关注。近日,在鲁山看守所的弟弟时军锋突然写了一份长达17页的悔过书,承认自己有罪。此外,由于案件的二审法院仍然是判决时建锋无期徒刑的平顶山法院,为了避开“老冤家”,时军锋提交了一份管辖异议书,希望案件不要在鲁山法院审理。

自称不懂法,很后悔

7月25日,时军锋的辩护律师,北京市亿嘉律师事务所的王永杰律师在鲁山看守所见到了时军锋。“他情绪很低落,还写了长达17页的悔过书,因为办案人员告诉他没有可能无罪。”王永杰感到有些意外,“我是想为他做无罪辩护的。”

时军锋的悔过书前14页回忆了如何与武警某支队的张新田、李金良合作挂军牌搞运输,最后3页则总结了自己的认识。他说,自己一直没有想过挂军牌是犯法的事情,车被扣后,也想着顶多被罚款,从没想过这个案子会是刑事案件。他写道:“因不懂法造成这么严重的后果我很后悔,真的很后悔,如果能回到过去,打死我也不会再挂假车牌省过路费了。”

希望异地审理

他还写道,二哥时建锋在沙场,不是合伙人,也不是共同经营。二哥为自己顶罪也是无心之错。

他还为二哥时建锋求情,希望政府给他和二哥机会,让他和二哥早日回归社会。

在法律程序上,王永杰认为不应该由鲁山法院审理,原因是担忧一审由鲁山法院审理,二审案件将再次回到平顶山法院,而平顶山法院当时是以无期徒刑重判了时建锋。王永杰预测,一旦时建锋、时军锋一审在鲁山法院被判有罪,他二人几乎难有二审救济的机会,法律规定的二审上诉权利被变相剥夺。因此,王永杰希望能够异地审理。

据《新快报》

手术失误 止血钳藏肚里37年

一把医用止血钳,竟藏在患者肚里37年!26日,经过手术,患者刘某肚里的这把钳子终于被取了出来。

刘某今年67岁,家住湖北省仙桃市西流河镇。年轻时他因患胃溃疡,做过一次胃部手术。之后,刘某仍经常感到腹部疼痛。他误以为胃病没治好,经常吃胃药、消炎药。最近,刘某感到腹部疼痛加剧,遂到仙桃市人民医院检查,结果发现腹内存在异物。

仙桃市人民医院医生介绍,7月17日,刘某因腹痛到医院就诊。X光拍片检查显示,刘某腹内的异物,竟是一把长10多厘米的医用止血钳!据了解,患者刘某1974年因患胃溃疡做过一次手术。医生由此确定,37年前患者手术时,止血钳留在其腹腔内。

7月26日上午,该院组织专家团队,经过近两个小时的手术,目前,患者各项体征正常,意识清醒,身体已在逐步恢复中。据《楚天都市报》

全城聚焦长虹电视超级内卖会 全场 7.5 折起

“您还在为买电视价格不给力而犹豫不决吗?那不用再等了!”今天下午4点-晚上9点长虹电视联合市内各大家电连锁举办超级内卖会,限时5小时,力度空前,价格低过你的想象,买到就赚到,年中仅此一次,不容错过哦!

据长虹电视南京分公司总经理贺兵先生介绍,此次内卖会由各大家电连锁承办,家电连锁所有门店同时参与,长虹电视鼎力支持。32英寸蓝光LED换购后仅需

2061元,42英寸不闪式3D电视换购后仅需2999元,47英寸不闪式3D电视换购后仅需3999元,除以上特价机型外,其余商品全场7.5折起售。此次长虹电视超级内卖会所有优惠机型均为新品,因为今年是特殊的一年,3D电视将要全面取代普通2D电视,所以此次长虹电视内卖会活动,众多新款智能3D电视价格劲爆,突破价格坚冰,掀起智能3D普及狂潮。当天只要购买长虹3D电视,赠送四天三夜港澳双人游



活动时间:2011年7月29日(周五)16:00-21:00

VIP金卡。即日起全面接受预定,消费者可到各大家电连锁长虹专柜进行报名,同时也可以拨打咨询电话的方式进行报名,抢购咨询热线:025-84216787。